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SZAKMAI BESZÁMOLÓ 
 

Egyházi és nemzetiségi egyedi támogatásokhoz 
 
Kedvezményezett adatai: 

 

Kedvezményezett neve: Pécsváradi Német Nemzetiségi Önkormányzat 

Kedvezményezett címe: 7720 Pécsvárad, Szentháromság tér 3. 

Támogatás azonosító 
száma: 

NEMZ-N-21-0108 

A támogatás célja1: 

„ Pécsváradi Szivárvány Német Nemzetiségi Óvoda és Bölcsőde 
Gesztenyés úti Óvoda fejlesztésének, a Vár utcai Óvoda nyílászáró- és 
tisztasági festésének, vízszűrő és vízlágyító berendezés beépítésének, 
az udvar tereprendezésének, kerítés készítésének, a terasz felújítási 
munkálatainak, valamint futballpálya kialakításának finanszírozása "  
 

Támogatási összeg (Ft)2: 30.000.000.- 

Kapcsolattartó neve: 
Elérhetősége (tel., e-mail): 

 
Fullér Péter pénzügyi osztályvezető , 72/465-025/5, 
fuller@pecsvarad.hu 
 

 
 
1. A megvalósult támogatott tevékenység (projekt/beruházás/program) bemutatása: 

 

Nemzetiségi támogatások fejezeti kezelésű előirányzatból az önkormányzat 30.000.000 Ft 

támogatásban részesült. Fenntartói döntés alapján a megítélt támogatás teljes összege a 

Pécsváradi Szivárvány Német Nemzetiségi Óvoda és Bölcsődében került felhasználásra. 

A Gesztenyés utcai székhelyen a megnövekedett bölcsődei igényre tekintettel újabb bölcsődei 

szoba került kialakításra a korábbi óvodai csoportszoba átalakításával. 

A felújítás során az alábbi munkák készültek el : 

  gipsz karton állmennyezet készítése 

 csoportszoba meglévő burkolat bontása, pvc burkolat kialakítása 

 csoportszobában glettelési , festési munkák 

 fal és padlóburkolatok bontása új létesítése 

 belső nyílászárók cseréje (ajtó és bevilágító ablak) 

 vízellátás berendezési tárgyainak cseréje (mosdók, falikút, Wc és gyerekfürdető) 

                                                 
1 a támogatói okiratban /támogatási szerződésben nevesített támogatási cél 
2 a támogatói okiratban / támogatási szerződésben nevesített támogatási célra megítélt támogatás teljes összege 
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A gépészeti felújításra is során elhelyezésre kerültek a termosztatikus radiátorok. 

Az új bölcsődei csoporthoz kialakításra került egy kis játszótéri sarok támfallal, burkoló 

elemmel valamint a talajlazítás után ütéscsillapító homok került telepítésre.   

Az épület udvarában folytatódtak a tereprendezések, füvesítések a játszóezközök alatt az 

ütéscsillapító homokok ki lettek cserélve. Elkészült az udvar térkövezése, vízelvezetése 

valamint az intézmény dolgozóinak kérésére egy kis lelátó lett kialakítva támfallal , kerítéssel.  

A Gesztenyés utcai óvoda saroképületét körülvevő régi vaskerítés helyébe egy modern 

porfestett 3D-s kerítés került. 

A Vár utcai óvodában elkészült a parkolót leválasztó kerítés . Az alsó udvaron teljes egészében 

új 3d- kerítés került elhelyezésre. 

Tereprendezés, füvesítés után elkészült a futballpálya is. a játszóezközök alatt az ütéscsillapító 

homokok ki lettek cserélve. 

Elvégeztük az óvoda épület belső tisztasági festését valamimt a külső nyílászárók mázolását. 

Beszerzésre kerültek az alábbi tárgyi eszközök: 

Gesztenyés utca: 

- Az új bölcsődei csoportszoba, öltöző teljes berendezése, felszerelése, játékai 

- beléptető rendszer 

- konyhabútor a nevelői szobába 

- műanyag asztalok fémlábakkal, székek 

- cipőtárolók, szelektív hulladékgyűjtők 

Vár utca: 

- fémpolcok, polcrendszerek a szertár épületbe 

- a néptáncos ruháknak tároló szekrény 

 
2. A támogatott tevékenység (projekt/beruházás/program) jelentőségének, hatásának 

bemutatása. A nyilvánosság tájékoztatásával kapcsolatos kötelezettségek 
teljesítésének bemutatása (pl. logó használat, támogatói tábla elhelyezése, 
sajtómegjelenés stb.). A támogatott tevékenység eredményei, utókommunikációja, 
jövőbeni tervek bemutatása: 

 
 

A Pécsváradi Német Nemzetiségi Önkormányzat 2016. szeptember 1.-től vette át a Pécsváradi 

Szivárvány Német Nemzetiségi Óvodát és Bölcsőde fenntartását. Az önkormányzat célja a 

német nemzetiségi nevelés színvonalának megőrzése, emelése, az önkormányzat testvérvárosi 

kapcsolatainak kihasználása valamint az intézmény tárgyi feltételeinek javítása volt.  

A támogatás segítségével sikerült Gesztenyés utcai épületben egy újabb bölcsődei csoportot 

kialakítani és teljes bútorzattal , felszereléssel ellátni . A csoport újabb 14 gyermeknek biztosít 
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férőhelyet.  A tejes bölcsődei, óvodai udvar megújult a tereprendezésnek , az új ütéscsillapító 

homoknak a lelátó kialakításnak valamint a térburkolásnak köszönhetően . Az elöregedett 

vaskerítés cseréje is biztonságosabbá, szebbé tette az épület udvarát. 

A Vár utcai óvodában kihasználásra kerültek a gyönyörű, csendes környezet adta lehetőségek. 

Füvesítéssel , tereprendezéssel a kerítés cseréjével , futball pálya kialakításával egy nagyon szép 

udvar tudtunk a gyerekeknek létrehozni. 

A projekttel kapcsolatban támogatói táblák kerültek elhelyezésre az óvoda épületeken.  

A Pécsváradi Német Nemzetiségi Önkormányzat nem rendelkezik saját honlappal ezért a 

nyilvánosság tájékoztatása a Pécsvárad Város Önkormányzat honlapján keresztül valósult meg. 

Az önkormányzat a jövőben is folytatni kívánja az intézmény korszerűsítését a rendelkezésre 

álló források figyelembevételével. 

 
 
3. Amennyiben a támogatott tevékenység megvalósítása során a támogatói 

okirat/támogatási szerződés módosítását nem igénylő változások történtek, kérjük 
ennek leírását és indoklását (pl. költségsorok közti eltérések, esetleges fel nem 
használt támogatásból eredő részbeni visszafizetések feltűntetését stb.): 

 

A tervezet projektet megvalósítottuk csak kisebb eltérések voltak :  

A szakmai tervbe a Vár utcában a fakerítés cseréje volt beírva pontatlanul, de a fém 

kerítés teljes cseréje valósult meg. 

Az informatikai eszközöket alapítványi támogatásból sikerült megvásárolni, ezért a beszerzési 

keretet bútorok, berendezési tárgyak vásárlására fordítottuk, a vízszűrő és vízlágyító 

berendezések beszerzését egy későbbi projekt keretében valósítjuk meg 
 
 
 


